
ik juist de uitputting ontzettend relevant. Ook daarover
zou ik graag schriftelijk meer informatie ontvangen.

Minister Bos: Wat bedoelt mevrouw Verdonk met de
uitputting?

Mevrouw Verdonk (Verdonk): Sorry. Ik bedoel niet de
uitputting, maar de inkomsten van de overdrachts-
belasting.

Minister Bos: Als wij daarover informatie hebben, krijgt
de Kamer die van mij. Ook de informatie over de
inburgering kan ik toezeggen. Misschien dat die brief van
collega Van der Laan en niet van mij zal komen.

De voorzitter: Ik dank de minister. Ik sluit de beraadsla-
gingen over de Voorjaarsnota. Er is al gebeld. Wij
kunnen meteen doorgaan met het VAO Icesave.

Minister Bos: O, fijn.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Stemmingen over de ingediende moties
zullen aanstaande donderdag plaatsvinden.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van algemeen
overleggen op 24 en 25 juni 2009 over Icesave.
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De heer Tang (PvdA): Voorzitter. Ik wil een motie
indienen.

De voorzitter: Dat moet zelfs. U mag niets anders doen
dan een motie voorlezen.

De heer Tang (PvdA): Ik beperk mij tot het voorlezen van
de motie.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat in het onderzoek naar de gang van
zaken rondom Icesave wordt gesproken over een
procedurele benadering door DNB en beperkte,
voorzichtige opvatting van haar bevoegdheid tot
aanwijzing;

constaterende dat onderzoek naar de gang van zaken
rondom Vie d’Or concludeert dat DNB zijn bevoegdheden
formeel interpreteert en deze wat terughoudend gebruikt;

overwegende dat er publieke twijfels zijn gerezen over
het functioneren van de toezichthouder door weifelend
optreden in deze en andere zaken;

overwegende dat het toezicht wezenlijk is voor de
betrouwbaarheid van en vertrouwen in financiële
instellingen en dat publieke twijfels over het toezicht zo
veel mogelijk weggenomen moeten worden;

verzoekt de regering, in samenspraak met DNB een
visitatiecommissie in te stellen met de brede opdracht
om het prudentieel toezicht tegen het licht te houden,
waaronder de samenwerking tussen toezichthouder en
het ministerie, en te komen met verbetervoorstellen voor
cultuur en structuur van de organisatie van de toezicht-
houder;

verzoekt de regering tevens, deze commissie snel te
laten starten zodat de resultaten tijdig beschikbaar zijn
voor de Algemene Rekenkamer en de parlementaire
onderzoekscommissie naar de kredietcrisis,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door de leden
Tang, Irrgang en Weekers. Naar mij blijkt, wordt de
indiening ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 224 (31371).
Wij wachten even tot de minister beschikt over de

tekst van de motie.
De vergadering is niet geschorst.

©

Minister Bos: Voorzitter. Ik dank de heer Tang voor zijn
motie op stuk nr. 124, waarin de regering wordt verzocht
om in samenspraak met DNB een visitatiecommissie in
te stellen met de brede opdracht om het prudentieel
toezicht tegen het licht te houden, waaronder de
samenwerking tussen toezichthouder en het ministerie,
en te komen met verbetervoorstellen voor cultuur en
structuur van de organisatie van de toezichthouder. De
heer Tang weet hoe ik hierover denk. Ik heb toegezegd
dat ik de Algemene Rekenkamer zal benaderen met de
vraag om dit te doen. Het lijkt me in dat licht wat
voorbarig om nu al een ander verzoek te formuleren. Uit
dien hoofde wil ik deze motie dus ontraden.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Stemmingen over de motie vinden
aanstaande donderdag plaats.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan de orde is het spoeddebat over bancaire
kredietverlening aan bedrijven.
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Mevrouw Verdonk (Verdonk): Voorzitter. Ondernemingen
gaan failliet, ondernemers slapen niet meer en werkne-
mers komen op straat te staan. En waarom? Omdat de
banken geen kredieten verlenen. Ik heb dit spoeddebat
aangevraagd om eindelijk duidelijkheid te krijgen over de
toegezegde extra kredietverlening van 25 mld. door ING.
Mijn mening – daar begin ik alvast mee – is dat de
minister van Financiën zich door ING in de hoek laat
zetten. Wat is er namelijk gebeurd? In zijn brief van
27 januari over de steunoperatie van 26 mld. aan ING,
heeft de minister gemeld dat ING zich heeft gecommit-
teerd aan het verstrekken van additioneel krediet van 25
mld. aan het Nederlandse bedrijfsleven en aan particulie-
ren. Op 18 februari zegt de minister: ″ING heeft zich op

Bos

Tweede Kamer Bancaire kredietverlening
30 juni 2009
TK 101 101-8069


